

Изменения климата обсудили на конференции "Благословенный Север"

Written by Administrator

Thursday, 06 February 2020 10:04 - Last Updated Thursday, 06 February 2020 10:05

В рамках XXVIII Международных Рождественских образовательных чтений 27 и 28 января в московской штаб-квартире РГО состоялась конференция "Благословенный Север". Конференция проводится не первый год и объединяет всех, кому небезразлично сохранение природной и культурной среды арктического региона Российской Федерации – учёных различных специальностей, краеведов, путешественников, военных, деятелей культуры, представителей Русской православной церкви. Организатором конференции выступил правящий архиерей самой северной епархии Русской православной церкви епископ Нарьян-Марский и Мезенский Иаков. В качестве руководителей в конференции приняли участие известные общественные и государственные деятели России: Первый вице-президент Русского географического общества, президент МОО "Ассоциация полярников" Артур Чилингаров, президент Российского гидрометеорологического общества (РГМО), почётный президент Всемирной метеорологической организации Александр Бедрицкий, почётный полярник, руководитель Морской арктической комплексной экспедиции (МАКЭ) Петр Боярский и вице-адмирал, руководитель экспертной группы ВМФ Анатолий Шевченко. Участники конференции обсуждали актуальные проблемы российского Севера с точки зрения духовного видения, задачи миссии Русского православия, роль арктического региона в жизни России, а также экологические проблемы и условия сохранения природы высоких широт. Первый день работы конференции был посвящён научно-исследовательской и современной экономической деятельности в Арктике, второй день – 200-летию открытия Антарктиды.

Подробнее: <https://www.rgo.ru/ru/article/izmeneniya-klimata-obsudili-na-konferencii-blagoslovennyy-sever>